
РІШЕННЯ 

Вченої ради Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна 

з питання: «Про висунення колективу авторів у складі Кузнєцова Пилипа Едуардовича, та 

Афанасьєвої Інни Олексіївни,  кандидата фізико-математичних наук, доцента кафедри 

прикладної фізики та фізики плазми навчально-наукового інституту «Фізико-технічний 

факультет» для участі у конкурсі на здобуття Премії Національної академії наук України  

«За популяризацію науки»» 

від 20 січня 2025 року, протокол № 3 

 

Заслухавши інформацію проректора з науково-педагогічної роботи Антона 

ПАНТЕЛЕЙМОНОВА, Вчена рада університету зазначає, що Кузнєцов Пилип Едуардович, 

директор навчально-наукового інституту «Фізико-технічний факультет», кандидат фізико-

математичних наук, доцент – є членом Вищої наукової ради Європейського ядерного 

товариства, представником Каразінського університету в Європейській мережі ядерної освіти 

(ENEN), здійснює керівництво роботами університету за програмою «NURECAB: UA and EU 

Nuclear Education Trends and Nuclear Industry Prospects» та є координатором низки 

національних та міжнародних освітніх та освітньо-наукових програм. 

Афанасьєва Інна Олексіївна, кандидат фізико-математичних наук, доцент кафедри 

прикладної фізики та фізики плазми навчально-наукового інституту «Фізико-технічний 

факультет» – є учасницею міжнародних наукових та науково-освітніх проектів МОН України, 

Eurizon, Euroatom, виконавицею української програми Європейської мережі освіти в галузі 

керованого термоядерного синтезу (FuseNet), Харківська обласна рада неодноразово 

нагороджувала її відзнаками за популяризацію науки і піднесення престижу професії науковця 

серед молоді.  

У серпні 2024 року Пилип Кузнєцов та Інна Афанасьєва  організували та провели 

науково-просвітницький проєкт «Літня школа з ядерної фізики» для учнів старших класів 

загальноосвітніх закладів, в результаті якого слухачі отримали інформацію про сучасний стан 

досліджень в області ядерної, термоядерної та медичної фізики, ознайомились з міжнародною 

співпрацею в цих галузях, розширили та поглибили свої знання з фізики ядра, дізнались про 

виклики, які постають перед фізиком у сучасному світі, розвили навички та компетенції, які 

дозволять їм отримати освіту у галузі фізики. 

Проєкт «Літня школа з ядерної фізики», організована колективом авторів у складі 

Пилипа Кузнєцова та Інни Афанасьєвої, подається до номінації 1.3.3. Найкращий науково-

просвітницький проєкт року (музейні, виставкові, фестивальні проєкти, лекторії, наукові кафе, 

спеціальні (тематичні) онлайн-проєкти, проєкти в соціальних мережах, подкасти, проєкти 

блогерів, проєкти інших форматів, що залучають широку громадськість (дорослих, дітей і 

школярів, студентів) до досягнень науки через публічні заходи) конкурсу на здобуття Премії 

Національної академії наук України «За популяризацію науки». 

На підставі підпункту 34, пункту 13.2 Статуту Харківського національного 

університету імені В. Н. Каразіна, Вчена рада ухвалила: 

1. На підставі результатів відкритого голосування: «за» – 59, «проти» –  немає; 

«утримались» – немає;  за наявністю кворуму вченої ради при проведенні голосування 

(присутні 59 з 75 членів ради)  висунути колектив авторів у складі Кузнєцова Пилипа 

Едуардовича та Афанасьєвої Інни Олексіївни  для участі у конкурсі на здобуття Премії 

Національної академії наук України «За популяризацію науки» за 2024 рік. 

2. Підготувати та подати необхідні документи до конкурсної комісії. 

 

Відповідальний: проректор з науково-педагогічної роботи Антон ПАНТЕЛЕЙМОНОВ 

Термін виконання: 01 лютого 2025 року 
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